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ACTA No 1515

SESiON ORDiNAR:A DEL CONCEJO MUN:CiPAL DE CEVALLOS DEL OCHO
DE D:CiEMBRE DEL ANO DOS MiL DiECiSiETE
En la ciudad de Ceva‖ os,Provincia de Tungurahua,a08 de Diciembre dela5o
2017,siendo las 15H01 el Ab Mauricio Miranda, Aicalde del cant6n Ceva‖ os da

la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los siguientes selores Concelales:Ab Mario Agu‖ ar,Eco Luis

Barona,  Sr Maroo Caceres, Eco Rodrigo Onate, sr HugO Villegas, con ia
presencia de!os senores Funcionarios Ab AlvarO Vera, Procurador Sindicoi !ng

Eduardo Bayas,Director de 00 PPi:ng Vinicio Freire,Jefe Administralvoi Arq
」os6 Ramos, Jefe de Planiflcaci6n y Dr Hernan Paredes, Director Financiero,
balo la presidencia del Ab Mauriclo Miranda,A!calde del cant6n Ceva‖ os yla Dra

Ver6nica Ramirez Barrera,Secretaria,quien suscribe y certiflca la presente, con

ei sigulente ORDEN DEL D:A:1‐ Aprobaci6n del Acta No 1513 de la sesiOn

Ordinana del concelo Municipal de fecha 23 de Noviembre de1 2017 2‐
Conocimiento y resoluci6n de1 01cio No 020-CMC― GADM―CC2017 de fecha 05 de

Diciembre de1 20171 suscnto por el sr Marco Caceres, cOncelal del GAD
Municipal del cant6n Ceva‖ os, mediante el cual solicita ‖cencia por 15 dias,

beneflcio que lo hara usO desde e1 09 de Diciembre de1 2017 3‐ Analisis y

aprobaci6n en segunda instancia de ia Ordenanza del Presupuesto 2018 4‐
Conocimiento y resoluci6n delinforme de la ComisiOn de PlaniflcaciOn referente a

ia peticiOn de la seう ora Mayra Zamora Pico,de divisi6n de su propiedad ubicada

en el sector La Florida 5‐ Conocimiento y resoluci6n dellnforme de la Comisi6n

de Planincaci6n referente a la petici6n de la senora Luz Ang61ica Gordon, de
divisi6n de su propiedad ubicada en ei secto「  Agua Santa Senor Aicalde:
Estirnados companerOs esb a consideraci6n el orden del dia Senor COnceial
Marco Caceresi seno「  Alcalde si me permle Se5or Alcalde, companeЮ s

Concejales,senores Tocnicos buenas tardes,antes de proseguir con lo que da la
normativa legal,me permito poner en su conocimiento y porintermedio al Concelo

Cantonal de que po「 un errorinvoluntario de mi persona que redacta elinforme en

el quinto numeralla petici6n es de la senOra Luz Angё ‖ca Aldaz Gordon, por un

error de mi persona he omitido el ape‖ ido paterno, no sё  si hay la posibilidad de

corregir ese error que tiene elinforme de la ComisiOn y que se corrJa tambi6n el

numeral quinto del orden del dia SenOrメ Iヽcaldei CompanerOs cOncelales Senor

Conceial Abooado Mano Aouilari Estoy de acuerdo Senor Vicealcalde Huqo
M‖ecasi SenOrメ iヽcalde tambiё n soncitO,cOn los senores cOncelales se pidi6 que
podiamos ver ia presentaci6n del proyecto de carro alegOrico de la se5ora

Chimborazo,mas bien si ei Concelo Cantonal acepta la presentaci6n y que quede

dennitivamente y comience a elaborar el carro aleg6rico y la senOra esta aqul,asi
quedamos de acuerdo porque tambi6n tenia que conocer usted para ver los
pequeios detanes  y hacer algunos alustes, creo que no se demora mucho
Se5or Alcalde: Le incorpOramos como numeral o antes de ia sesi6n Senor
Vicealcalde:Para que se apruebe porque tiene que estar aprobado portodos,por
el Concelo porque ya se hizo reuniones de trabalo, ya se ha hecho tres
presentaciones, mas bien∞ n su aval para que deinitivamente quede aprobado

ese carro Senor Alcalde:Ustedes decidan Senor、 /icealca!de:Asi decidirnos aquF

los Concelales que se presente en sesi6n de Concelo  Senor cOnceial

ア
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Economista Luis Barona El hecho es la incorporaciOn o no de un numeral SenOr
Alcalde Entonces seria como sexto numeral Senor Concelal E∞ nomista Rod“ oo
onatei seria en primer numeral Senor A:calde: Yo no tengO ningin prob:ema
Seior Alcalde Companeros quisiera que aqui se tome en cuenta una pequena
correcci6n no es el Acta 1513, si no es 1514 de1 l de Diciembre Estimados
companeros cOn estos cambios se aprueba el orden del dia RESOLUCi《 )N 192‐

2017 De conformidad con e:Art.318 dei C00TADo ei Conceio Municipa:por

Gordon.3.‐ Se rectifica el No de Acta v fecha de:a sesi6n anterior,siendo
Acta No 1514 de fecha 01 de Diciembre de:2017. Quedando el orden del dia
de la siguiente manera: 1.‐ ADrObaCi6n del orovecto de carro aieq6rico de:

No 1514 de la sesi6n Ordinaria dei Conceio MuniciDa: de fecha 01 de
Diciembre de:2017.3.‐ Conocimiento v resoiuci6n de:Oficio No 020‐ CMC‐
GADM‐CC2017 de fecha 05 de Diciembre de1 2017.suscrito por e:Sr.Marco

DESARROLLO DE LA
SESION. Una vez aprobado el orden del dia el sefior Alcalde solicita que se
proceda con el PR]MER NUMERAL.- APROBACIoN DEL PROYECTO DE
banno ALEG6Rrco DEL coMtrE DE pRoMoctoN cULTURAL PARA EL
PERiODO 2018. Seior Mcealcalde: Seffor Alcalde, sefrores Concejales como
habiamos acordado en la reuni6n de trabajo, el dia de hoy tenemos previsto hacer
la presentaci6n oficial de como quedaria el prototipo del cano aleg6rico para las

festividades de la fiesta de la fruta y tambi6n la festividad de cantonizaci6n,
entonces la sefrora que estA haciendo el disefio que por favor tenga la gentileza

de hacer la exposici6n correspondiente. Sra. Carolina Chimborazo: Buenas tardes
como ya conocen, ya le hice los cambios que ustedes me sugirieron en el anterior
carro aleg6rico, ya le puse el colibri que ustedes quisieron el colibri bunga y la
mariposa, ahi quedo que les parece, ahi le puse la mariposa que ustedes querian

la naranja con negro. Sefror Alcalde: Cu6les son los cambios. Sra. Carolina
Chimborazo: Es el pajarito y la mariposa, aqui le cambiamos fueron sugerencias
aqui est6 el colibri bunga que me sugirieron y la mariposa tomate con negro, aqui
est5n las tunas, el puente, las flores que se asemeja que fuera en un riachuelo,
los canastos con los productos. Sefior Alcalde: Y d6nde va la reina. Sra. Carolina
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chimborazo: En la mitad de los dos canastos o tambi6n encima del puente en una
de las dos. seffor Alcalde. Eso habria que ver porque si la reina va en el puente la
casa no se va a ver, porque la casa est6 atr6s de la reina. sra. carolina
chimborazo: Tocaria ver aqui en la mitad de los dos canastos para que li casaE
vea y que no le tape la reina, para que vaya en concordancia primero lo pequeffo,
lo mediano y lo grande, que les parece tienen alguna otra sugerencia o estd bien.
Sefior Alcalde: Para mi est5 bien. sefior conceial Economisla Luis Barona: Una
cosita las tunas moradas no creo que van, deben ser rolas, arnarittas o ver,oes tas
que est6n saliendo, moradas no les he visto a las tunas, yo que vivo cerca de un
tunal, Sra. carolina chimborazo: Le cambi6 el tono, creo que se me ha virado la
lextura, pero s[, porque acd est6n tomates, amariilo con rojo y tiene raz6n. seior
Alcalde: De qu6 material va. sra. carolina chimborazo' La-casa de linaza-, de
granos, de galleta tambi6n, ahI si ya toca jugar bastante con los materiales para
que salga bien. sefior Jefe Administrativo: si le cambiamos el color del techo de
la casa. sra. carolina chimborazo: se puede combinar con naranja para hacerle
con flores naranjas, con achiote. sefior Jefe Administrativo. para hicerle del mlor
del techo de la lglesia. sra. carolina chimborazo: con achiote mejor. sefior
Alcalde: supongamos vamos al extremo que llueve va a pasar algo. sra. caroti-na
chimborazo: con el achiote no, se le trata de una foima qui no pasa-naoa,
alguna otra cosa mds. Seffor Alcalde: Trate las partes que van flores de fonarle
bien. Sefior conceial Economista Luis Barona: Don Huguito usted dijo que en vez
de esas flores violetas iba a ir rosas. seior Mcealcalde: Esa era la piopuesta pero
no dijeron nada y quedo asi, pero si nay-fiunaEsa pueden ahora. sia. carolina
chimborazo: Lo que pasa es como quedo la simulaci6n de un rio. senor Rtcaioe:
Los materiales deben ser resistentes porque ese carro aleg6rico ro nacemos para
las fiestas y ese mismo lo ocupamos para nuestro desfile. sra. carolina
Chimborazo: Va con semillas, hay que ponerle flores porque soUresattal@
Vicealcalde: lndependiente del valor del contrato tienen que ser con el arreglo con
el retoque para la fiesta nuestra, porque hay ciertos cambios por el clima'y para
nuestra fiesta tiene que estar como que sale de casa y el Docior tiene que-hacer
el negocio. sra. carorina chimborazo: Entonces el cano queda asi. seffor
conceial Economista Rodriqo ofrate: se hizo las observaciones en la reunro-n de
trabajo y se mand6 hacer las modificaciones pertinentes, ya est6n hechas las
modificaciones yo por mi parte no tengo ningun inconveniente. Sefior conceial
Abooado Mario Aouilar: Yo queria ra cascada, por eso me ailan6-ilos criterG.
sra. carolina chimborazo: Entonces ya le cambio las tunas a amarillas *n r.ojo vel techo naranja. sr. Vicealcalde: Achiote quedamos. sra. carolina chimboraio:
Ahora si hablemos de precios. sefior Alcarde. usteo yilresento tallropuEstas.
sra. carolina chimborazo: ya presente tas propuestas. Seffor Alcalde: i cuanto

Los rubros econ6micos no. Sefior

sra. carotina chimborazo: Er anterior 
"o" 

rrjTJfo'"d#ffitrEffiffi
lncluida la restauraci6n para el dia del desRte. sE. carotina chirnboEzo,
Enlontss tos 500 fue por er retoque, entonces nag@.
sefiqr Director Financiero: Er aflo pasado se pago-sooo inciuido IVA ya vengo
viendo y tomando en cuenta que el affo pasado el lvA estaba en'el i4ik,
entonces yo pienso que siendo tal vez muy condescendiente y tomando en cuenta
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que este carro alegOrico tiene un pocO mas de deta‖ es para que se pOnga una
pintura de buena candad, que vaya a durar, seg`n mi cntenO, el maxirno de las

囃 舅樅鮮脚 II螺
IVA Sra Carolina Cr     :Ya entonces muchas

graclas                            senOr Alcalde no so si corre tambi6n de
pronto una recomendaci6n, que se haga el chequeo mecanico de la piataforma

est6 en 6plmas cOndiciones senor Alcalde:Gracias
Muchas gracias RESOLUCiON 193.2017 Lu● ●od● :

presente RESOLUCiON 194.2017 EI Conceio Municipai pOr unanimidad

貴晋音号詈七こ薇尉き竃尭肇
「

ざ畢亨18・

 TERCER NUMERAL.‐  CONOCiM:ENTO Y
10 No 020‐ CMC‐GADM_CC2017 DE FECH▲ 0■ nFNo 020‐CMC‐GADM‐CC2017 DE FECHA 05 DE

CONCEJO MUNiC:PAL DE FECHA 01 DE DiCiEMBRE DEL 2017. Senor
Alcattei CompanerOs a∞ndderad6n d acta senor concen:Aboqado ttE「 5
Aquib「 AprobadO sttor Concenl E∞ nombta L面こ百EF5F5:Que se apruebe

Con mi vOtO salvado por no estar

DICIEMBRE OEL 2017, SUSCRITO POR EL SR. MARCO CACERES,
CONCEJAL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS, MEDIANTE EL
cuAL soLtctrA LlcENctA poR 1s DiAs, BENEFtcto euE Lo xlnA uso
DESDE EL 09 DE DICIEMBRE DEL 2017. se da tectura del oficio "oficio No
020-cMc-GADM-cc-2017. cevallos, 05 de diciembre de 2017. Abogado Mauricio
Miranda Alcalde del GAD Municipal del cant6n cevallos. preiente. De mi
consideraci6n: con un atento y cordial saludo nos permitimos dirigir a usted y la
vez dese6ndole toda clase de 6xitos en la delicada funcion que desempeffa en
beneficio del canton. La presente tienen como finalidad solicitar a usted se digne
poner en conocimiento del Honorable Concejo Cantonal, para que se he
concedan licencia por 15 dias, conforme al Art. 57 literal s; beneficio que lo har6
uso desde 09 de diciembre. sabiendo que usted sabrd dar el trdmite de ley
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Senor Alcaldα  Entonces cOmpaneros desde el lunes ll 
Ч
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Con la bienvenida del senor Presidente
la sesi6n,dandO lectura a1 0nciO No o

Lourdes Amparito Bayas;Presidenta del

do con la obra del estadio y el tanque
reservOriO

Sobre este particular ei senor[)irectOrdll;鷺
S‖

:.:1重:‖器:η:1‖[|‖:13∫:ξ
no se ha ejecutado pOrque la comunil
terreno adecuado para el efecto

}罰鋭儀1騨‖『貞!:Wi         ISIl
solicltar ai iEPC,primero la ca‖lcaci6n iormentepara la recuperaci6n dei sitiO mediant

recursOs
existentes en el Banco de Desarro‖ O para PatrimoniO

inmediatamente se inicia con !a revision de las Observaciones de la sesi6n del
COnttO de1 23 de noviembre de 2017, ‖egandose a determinar las siguientes
recomendac10nes:

‐  Pedido realizado por el Dr Paco Miranda,apertura de!a calle s/n,entre la Av

24 de Map y h calle Espana p%n宅
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sobre este particular

‐  Se soncita que para la sesi6n de aprObaci6n en segunda instancia del
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obras Piblicas, para determinar ra factibiridad de ejecutar er proyecto; asi
como designar una comisi6n der concejo para que rearice er seguimiento
hasta ejecutar el proyecto.

- construir y adecuar los talleres y bodegas municipales, con la posibilidad deque se realicen los mantenimientos preventivos de vehiculos y maquinaiia en
el mismo lugar.

- construir baterias sanitarias en la plaza actual de especies menores,
presupuesto que debe presentar OO pp.

- construir una bateria sanitaria en el sector der cementerio centrar, presupuesto
que debe presentar OO.pp.

- construir los cubiculos en la parte extema, costado oeste del coliseo cantonaly darle uso a ros cubicuros existentes que permanecen cenados en er costado
este, presupuesto que debe presentar OO.pp.

- Enviar oficio a los herederos de la famiria Aguirar pefiafier, soricitando ra
autorizaci6n para ra apertura de ra via junto ar coiiseo, costado oeste.

- En referen cia a ra partida de fin de aflo, se manifiesta que debe ser
responsabilidad de cada banio o sector realizar las gestiones n.."."ri". prr"
conseguir linanciamiento y rearizar los eventos artisticos que organiian, ;;o
conkario, si er municipio apoya a ra rearizaci6n der evento de nn-oe ino en er
centro de la ciudad, tambien deberia asignar una partida pr".rpr".t"rL f"r"cada banio en todo el cant6n.

- se acuerda mantener ra partida para er evento carzamoda 201g, destinada apublicidad.

- lncrementar los recursos para contratar una cuadrilla para el mantenimiento de
las cunetas en todo el cant6n.

- Se reitera en la pres la necesidad de revisar la situaci6n leoal
sobre los cambios de personar de empreados v tr"o"i"oor"rliri
como el cumplimiento itos para dichos cambios.

9il.$r que tratar por el momento, se da por terminada ra sesi6n, siendo ras12H15.

Ec Luis BarOna
CONCE」AL

PRES:DENTE DE LA COMls:ON

Sr Hugo V‖ legas
CONCE」AL

MIEMBRO DE LA COM:S10N

▽
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Sra. Sonia Sulca
coNcEJAL (E)
MIEMBRO DE LA COMISI6N

Dr. Hern6n Paredes
DlREcroR FTNAN0ERo' Hasta ahi er texo der rnforme. sefior Arcarde.Estimados compafferos entiendo que esto fue tratado, 

"on.en"uaEoGTot l"comision respectiva, de ro que vi tambi6n han sido invitados los dosco;;;;;.",ante todo pongo a consideracion, no sin antes hacerles ,na ielr"n,recomendaci6n con respecto a dos observaciones que estaba dentro del'informe,si ustedes me permiten con respecl. a ras paradas de ra prataforma der canatestoy totalmente de acuerdo en er aspecto de que se haya quitado no toao erpresupuesto asignado, estamos en un proyecto todos los cantones 
"""r"a 

J" t,ciclovia, entonces ya fue visitada ra crcro via y por ende tenemos unaresponsabilidad de la seffaletica, entonces yo pienso que seria importante oe;a,un rubro que no va a ser m6s all6 de unos g.OO0 _ S+OOO para senai eti". O" 
".t"sector, una sefiar6tica que sobre todo resguarde ra integiidad o" qrr"n". r- 

"estar aqui, de quienes nos van a visitar, entonces esa ei ra observaci6n que yo
tengo, por favor me gustaria que ro acojan para que sea en beneficio de quienes
van a venir y obviamente mafrana m6s tarde que tengamos que tomar todas rasprecauciones para que la gente que estd en las bicicletas lo hagan con la mavor
tranquilidad, er otro tema, con respecto ar Barrio coraz6n oe.leJris qr" 

"ri.# "rcompromiso, eilos definitivamente quieren regarizar de hecho y; a; d;; o-"oolo.primeros pasos para la legalizaci6n, entonces una vez que tengamos la
legalizaci6n para que exista er compromiso de ra Municiparioao ial qr""* J*0"de una o de otra manera ayudar con er pedido de e os, estas dos consideracionesquisiera que en esta tarde lo tratemos.
Sefior Alcalde, compafieros Concejales,
su intervencion sefior Arcarde,. ra verdad es que se omiti6 eso dentro der informe,pero los compafreros Concejales que e tar claros de loque habiamos conversado y Doctor pa puede asignar
un puesto a algo incierto, algo que no sal que suelo va ainvertir el Municipio, pero hablamos manifestado sefior Alcarde o"- qrl-un"'r"=
que se legalice, se haga una reforma o a su vez der presupuesto de arrastre que
no se ha utilizado que se cumpla con el >frecimiento a los seffores del coraz6n'deJesls, eso lo habiamos conversado acd sefior Arcarde, ramentabrement,a dentio
del informe no se ro hace constar pero ros compafieros concejares estan curos
en ese sentido; er otro tema de que se deje un presupuesto para eilo, m5s bien
sefior Alcalde hay partidas presupuestariai que se ha visto que afio tias afro nose las ha utirizado como debe utirizarse, hay partidas, por elempto 

- 
oet

mantenimiento de varias obras en er cant6n de viis urbanas, mante;imiento dev[as. rurales, hay un reajuste para varias obras que se lo ha dejado y esprecisamente para esto, de pronto la sefial6tica como usted mismo lo dice nopuede ser la cantidad, pero podemos utirizar ros recursos de ahi, me p"r""" qr"
son partida afines con lo que se- pretende implementar mds adelante, .;; d;"todo est6 bien sustentado sefror Alcalde, le agiadezco infinitamente a usted a ios
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companerOs, el senor DirectOr de!
presupuesto, 10s rubros existentes
que hay clertas equlvOcaciOnes, n

::‖譜i:出譜嚇品∬乱簿
revisar a ios monigOtes que han rea‖ zado

o,no se
r presen

esta pa
ro, la otra no nos ttamos, ese dFa no

ei Concelo decida en este
Porque desde lue90 se5or
os creo que esta es la
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vo, una Ordenanza para este tipo de
os y para el tema de la presentaci6n

trate unas cuatro personas para que
cunetas inclusive en el 6rea rural. yo
puestario, pero nosotros todavia no
el Articulo 442 del COOTAD, es decir
de cada uno de los proyectos, por

que va a ser, c6mo vamos a hacer,
anastrando desde el inicio de la

puesto en la Ordenanza, ahi dice que

ya no tenemos esa competencia, tambien 
6n' eso ya esta abolido en 

", ?j8tA?el objetivo mismo de Ia Ordenanza, igual dice quevam_os a,hacer el proyecto en el afio 2b17 va a serel afio 2018, eso es62}17. El tema Oe fos ingr;sosseria importante, el presupuesto ctice el tema de lapartida n0mero 2
arsuna situaci6n, est6 soro terreno. ""r".:Ji:""#,flff:#:J"" riXE, I"J:?como dice el Concejal Barona habria
partida de los Bomberos creo que no
que no est6, si bien es cierto este afio no
en el 2016 y en este afio mandaron la

n un presupuesto para fortalecimiento
an una ampliacion, una aclaraci6n, se

presentaron y por lo tanto creo que no
el presupuesto y habria que insistirle
cursos institucionales que tenemos.

ta semana y no lo he revisado. Sefior
qui ya en los ingresos mismo se- hizo
escuchado el informe que dio lectura
puestos reales para la adecuaci6n de

baterias sanitarias ni para 
,er . 

sector 
"ori;J?"t?JiE#'"".t:i::tH 8ffi.]ilpresupuesto para el sector de la plaza de animales menores, tampoco para laadecuaci6n yo digo del auto centro pero dice adecuaci6n o" t"rr"i". i"iM;;.;p;o

eso, no existe presupuesto, est6
financiera de cu6nto van a poner y
aqui, porque aqui se hizo las

dTo :." va. a.utirizar, isuar en er tema o"t't":T;n::".3i!?,3'Sl3[::]::t":
estimativo de la contribuci6n especial de mejoraslcuento vamos a t"n"i p"rl lr^conociendo pero aqui est6 lo mismo que habiamos aprobado 

"n 
prir"r"

instancia, en er informe estamos nosotros recomendando que se nala 
".o ." Z
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presupuesto esto pOrque lustO esO I。

presupuesto en venta de activOs no ln

驚   冒泄:
remate,porque ahi esta el remate de v
va a ser una especie de subasta al ma

y como tenemOs distr
verdes nos dice que t
sector,eso pOr elemplo
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punto dice las paradas tematicas y se pas6 a la partida 7 5 04 01 02 de
alumbrado,aquFhabia 15 pero se compleb con 50,eso tambiё n esta aqul ya esta
corregido desde la vez anterior el otro El otro punto dice que se busque la
manera de ver!a Ordenanza para prohibirla tala de arbOles y la∞ nservaci6n de
areas verdes, eso ei sen。「 Alcalde supongo que procedera a enviar a la
Comisi6n Senor vicealcaldei Si bien yo lrmO este informe peЮ yo no he dicho
que sea del cant6n,pOrque los arbo!es por elemplo el bosque de eucaliptos van a

talar,lo que yO due es que desde la Quebrada seguido la ruta de la plataforma del

canal Ambato‐ Huachi― Pe‖eo se haga de inventariar!os arboles y evitarla tala de

ese sector porque hay unos arbOles por elemp!o de capuli,de acacias,de!mismo
eucalipto que esta dandO un entorno muy agradable para que hagan la actividad
deportiva la gente,de caminata,de ciclo paseo o trote como quiera,eso ha sido ia
parte clave que se pidiO,no dei cantOn porque en otros lados van a talar bosques

y yo no he dicho eso que no talen los bosques porque los que tienen bosque van

a tener el derecho de hacerlo asi que habria que corregir que es en ia p:ataforma

del Canal,ahi hay un bosque muy‖ amalvo para∞nservar Senor cOnceial
Marco Caceres No s6 si serra factible considerarlo que dice!a Ordenanza de Uso

de Suelo de las quebradas, porque pOr elemplo este ano han empezado a talar
iOs arbOles de la quebrada y por ahi alguien fue de los visitantes hecho fue9o y

eso fue incontrolable,los Bomberos no podfan asistir,entonces automaticamente
es un ries9o para nosotros tambi6n,ya estaba avanzando hasta arriba hasta los

huertas de frutales SenOr vicealcalde La misma historia ha pasado aca en
Cachihuayco todo esta taladO ahi nadie ha dicho nada Senor[)irector Financiero

Si se hab16 que iba a ser en todo Senor cOnceial Marco Caceres POrque habrう
sectores del lrea agrico!a que necesitan talar Senor Director Financiero En todo

caso si se plensa hacer una Ordenanza hay que hacerlo a nivel de todo el cant6n,

no se puede hacer una Ordenanza exclusivamente para un sector especinco
senOr vicealca!de Es que hay una Ordenanza para ei ciclo paseo Doctor,hay una
Ordenanza que toca hacer una reformal hay para el evento especincO senOr
Conceial E∞  Luis Barona: En todo caso esto es manelable Senor Director
Financiero:Yo no avanzo,estoy haciendo al mismo tiempo en!a computadora al
mismo jempO colo datos Seう or Conceial E∞nomista Luis Barona Yo creo que
no hay inconveniente,la recomendaci6n que hace e!Concelaiヽ Л‖egas que se le
mantenga y mas bien se 10 haga una reforrna en!a Ordenanza del ciclo paseo,
que eso esio que nosinteresa Seno「 COnceiai E∞nomista Rodrloo Olate Senor
Alcalde si me permite si cabe recalcar que los permisos para la tala de los arboles

da la Municipalidad por medio del Departamento del lngeniero Nelson Guerrero
Senor Director Financiero S61o para el urbano Senor cOnceia!Abocado Mano
Aqui:ar Del canal para abalo es urbano Senor Director Financiero Vamos con el

siguiente,sobre elincremento de la partida para la cancha del Barrio Coraz6n de
」esus en razOn de que no se cuenta con la documentaci6n me parece que eso si
va a quedar asi y si el otro ano de 10s excedentes de los saldos de los bancos le

hacemos constar nuevamente, olall hasta esa temporada ya nos hagan ‖egar
alguna documentaci6n de que esta!egalizado el terreno La siguiente se so!icita
que para la sesi6n de aprobaci6n en segunda instancia de: presupuesto se
presente la proyecci6n de ingresos pOr recaudaciOn de la contribuci6n especial de

meiOras, esa proyecci6n de ingresos me ha ‖egado con fecha de ayer despuOs

12
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usted tiene que estrictamente referi
defendiendo a Obras p0blicas, a planifi
pagaron una consultorla para hacer el

plo tienen que presentar el informe, este

que se siga teniendo esa misma din6m

momento me escuch6 usted defender

porque yo mismo redacte el informe con

la disposici6n en el mes de Octubre por
que presente el informe, hoy dia estam
entonces el Doctor no tiene que estar
est6 el Director de Obras priblicas y dec
aqul se ha recomendado que pongan
pagaron una
aqui, eso es
sefrores Con Seffor Alcalde la palabra,

justamente cuando et seffor Hugo vi,egas estaba subr:;li.:ti::"ffi:,:Xtj,"t:
Alcalde, como usted manifiesta Don Hugo nos pidi6 

-por 
escrito qr" t"nioPlanificaci6n como obras pribricas presJntemos ' un informe referente a rafactibilidad o no de utirizar er terreno. de ra Empresa ECUA escnnFE para

implantar el proyecto, eso yo.lo present6 Don Hugo igual me paree€ que pr"rEntOe o est6 muy claro y ndo ac6 eld s es loque se n de quep ente un informe y Obias
P0blicas y se forme una Comision entre I que se d6seguimiento al tema y para que se ilegue a feriz t6rmino oigamos 

-con-Lsta

situaci6n, estados craros que ha_ pasado tanto tiempo y estamoi empantanados
en el asunto y no podemos definir un proyecto porque no tenemos todavia erterreno optimo para la implantaci6n del 

- 
mismo, entonces m6s bien seria

oficialmente soricitar estos informes, formar la comision y lrabalar en eqrifo, es ioque yo pienso sef,or Alcalde. or Alcalde uni iituaci6n
tambien se top6 ya un tema d st Oe mJroraslp"io ,qrihabia una pregunta que hicieron los C dos hicimos el 

'tema 
detparque de la madre, aqui no esta puesto en la lista que ha mandado en este casoel Jefe de Avar[os y catastro y er Anarista de Rentas, aqui incruso habia una
t4 ア
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器信獄よT:『出
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‖『雪鷺どЮ no se ha pronundado∞n un hゎrme

S
parque de la madre nO se ha

tiene que haber un informe
inform6 que s: se debe cOb

y:t::漏
T:」『 ::亀:1:胤 li〕

ll♂

::
cnteno muy persOnai seiOr

l』Ъ揚 盪
詭:鳥£::ntr調器滉i』■f猶

genera la obra elecutada,en eicaso de las em割
1:旱缶lili::|:き、露f:ξ::1::

WTttl」TTttrtti::

que pasar por nuestras manos
ya en lo que ustedes pidieron e

se le hizO, entonces ese info「 me esta

al COncelo para que autorice el cobro d

鵬 誓種備輔
viable o no la depreciaci6n,eso antes

15
ア
／



de salir de vacaciones res informe a los compafieros no s6 hasta qu6 punto creo
ro con este informe del Juridico en donde

lguna circunstancia se podria dar
al final es que todo lo que la
cant6n, porque la contribuci6n

esta contribuci6n se la vuelve a reinvertir
todo lo que deje de cobrar iria en perjuicio
aria si nosotros hacemos una obra de 50

5 millones y qu6

sr no es procedente y tendria si es procedente

p|1Eqelg,g oe ra depreciacio de to que yo ne anarizaollt::tJff.t""J;
el coorAD er tema de contr peciar de meloras oice que'se-cooi"ra .r100% de las obras ejecutadas, entonces si hay los iniorme. d" il.p;[;q;;g"que si se puede depreciar como habra er rngeniero de obras p,iurica-, en er

ldo legal, para nosotros basarnos en eso
Seguimos

dad de que
ria' eso ya

Director de obras p,bricas: Er Doctor ,#"#Efi8.t: Ht^i:y,: Jlfffi'.*ffi
puesto me habia pedido que yo haga el
referencial especificamente de cuatro

e las 6 paradas de buses en el recorrido

sector der rambo ra Universidad, 
da que est5 en o'"jT:flox 

ux,il ijcentral que esta frente a la lglesia y la de Vinces, sonseis parada, hemos hecho un rec y hemos concluidoque no solamente hay que arregrar ras paradas de buses, sino m6s uien o" ra"seis hay cuatro que deben ser reubicadas porque ra estructura y er poricarbonato
est5 como que muy sarido hacia ra carzada ro que ha ocasionad'o q,i" 

"rgrn". 
d"ellas con los buses han chocado y es necesario que sean anegradas /por otrolado reubicadas, entonces hemos hecho er cdrcuro respectivd y ne"eiit".os

$10.000 para este trabajo; por otro lado se hablaclo que debe ser'intervenida la

m'tomando en cuenra que debemos construir un espacio para baterias sanitariaspara lo que es hombre y para. lo que es mujeres y tambi6n p"r" p"r"on".- _ndiscapacidad estd contemprado que en er drea ie servicios hidi6nic;;-para
hombres se contempre dos inodoros, tres urinarios y dos ravaminos. par!-er
sector_ de las mujeres seria 3 inodoros y dos lavamano. y ,n' ;rp;";
especlficamente para personas con discapaiidad que seria de un inodoio un

l6
，

／



ど首:t::冨llttl毬1響器¶

sea una bateria de unos lo_ 12m2
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aproximada
las baterias

Pus:mos s2

discapacldad nO acceden
terreno,ahi se podrFa ut‖ iz

tocaria desbaratar, perO en cambio es
porque no sOn terrenos m
Financiero siendo realistas el

deberFan cOnstruir las baterras sanitaria

hacer y no van a negarse
ma es que esto fue un

pedido de la ciudadania,
saber selor cOnceial

E∞ Lus Barona:Yoに s no nOs metamos en

朧般1:糧器:寵R:::ζ∬:£旧
dQ que donadoQ nada de etts cOsヘ

|

claro una situaci6n creo que todos cO

esto debe quedar, nOsOtrOs,usted mas

麗■眠::露亀ξ嶋:1昴測踏 l:
enores, nosotros tenemOs s700,000

aproximadamente mas ― menOs, tenemos esos recursos lamentablemente
nosOtros habllndole en una forma vu

y 901。 sOs, nosOtros
tenemOs esa cantidad de recursos y sin

s hacerla cubierta,si

:∬摺隠:脂1昴:濡p:‖:野l∬Ъ婦i     』謡ど正∬1::
∞ mpanerOs ha bOrdeado 10s loo 000 usD!as cubiertas de las canchas de uso
m61tiple, si hacemos tres cubiertas en el espaciO que encontremos no

:∬訛鼎鳳躍1轟謂f種翼革濯:器酬1冨酬篤『胤 :::
mos y cump‖ rFa con la Oferta de esta

l翼:題R::1思」γ需:翼罫P:i
O de 4 mi‖ ones,nunca vamos a pOder
os esa cantidad de recursos, seamOs

18 7



practicos y pongamos ros pies sobre ra tierra y hagamos ro que debemos hacer no

presupuestado, vea se
se haga una pequefia
me refiero a gastar ca

a, con el objetivo de que alg0n rato de
l9
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網脇∬‖:鵡卵寵ぼi寵認

cubierta que basicamente es

en otro sitio y 10 que vamOs a

de especles menores senOr

T滉駆「P滞詔ぎ「∫躍£脱常し1:
nores que esta cerca al mercadO cOn el

蹴善謄qlteeξ:卍岳:L選ぶ
tendrramos que analizar y conversar
para preguntades tambi6n

obletivo de no caer,de no

en conclusi6n lo que yo s

鵬e認ピ駆麗%需:乱盟鷺iF

yd:∫
1:ξttleT∬

:f:黒ξιよIT烹::r::詭|もξ‖:
J  os y pOnemos a trabajar en eltema

Alcaide una l  aci6n el senOr lngeniero de obras
PIЫ cas haЫ a recomendadO que no se鍔

籠1∫駆視胤
11鵬

」鶴ち1譜轟器詭Ⅷ服棚
1!朧

電s cunet_daЮ ∞ぬЫa e∞mm“
“o p:enso que se debe mantener ese

del MunicipiO,  hay canlinos vecinales
que se requiere todavia ia uti‖ zaci6n de

器1    燃哺]鰭1群挽臀
X棚翡l∫:幌 (脇J:W乱鵠l ttd劇

6肥器認:鍬」:
」e no, porque ya van a ser ese sistema

D resu‖ ado senor Aicalde Mas bien ahi
si ∞ mpaneros Senor Alcalde yo sF tengO
tambiёn ese crit sugerencias tocnicas,nOs ha
manifestado ei senOr Director de Obras P

se ha idO eisenor ortiz a un

路
『

ιttr旱1認Rttn:::濡:n『L皇:a麗諄冦需er:「梶L::』樫
er:せ

:
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胤βlie問鳥1『Tettλ:1∬ iきi
engamOs que decirle al senor ortiz vera

甲0,ntes,usted siga de p10mero y vamOs

出まiaW::pll品 普♀:[思L
:『雷霧「』機 fZ:盤毬濡

pesada y no creo que deba renunc!ar a

, yo no creo que este`itirnO anO meter

21 7



露ぱ:[駆翼F∫:‰ li;漁at累:譲閻:[:y♂為ξ&£輩風ξ七踪los cOmpaneros que sea
irnportante la planincaci6n

informar es que e:senor s

pronto a veces se le necesitaba eventua

珊締量鮮嬰恥継
al persOnall ei mismO sa`l ortiz e
companeЮs para hacer eltraba10 y pro
me parece que ei companer。  Ortiz es
solamente el cOmpanerO sa`l ortiz vaya a operar especifcamente la nlini
retroexcavadOra,eventualmente le diremos tenga la bondad de coiaborar con al
CASSE oon la」 hon Deer que sOn mlquinas annes son retroexcavadOras una de

騰 、:]馳 翼 T雷 器 al暮:酪
motO niveladora

el pedidO del Co

io hemos venido incrementando,
ro de los ingresos un aprOximado

siones que hemos tenido hemos
pOr algunas obras que han sidO

l酬 ::据VLT:n進 計 尾 謂subido yO e! rubro de cala bancOs en e! ingresO para pOder cuadrar ei
presupuesto, en este momento yO tengo que seguir incrementando en el

de 131 00o∞ n iO cual ya ei saldo de
630,000
qued6 d

認
i出
し駕躍晶群瀧荒詈詭

son como s640 000 aproximadamente

R:n:謂
う
:f電ど:糧讐

a滋
書r首::

y a conOcer para que de prOnto en el

rma subiendO de los saldos puede ser
que nos vaya a Faltar para los arrastres a eso me renero yo,eso nomas esIo que

22
マ
／



les hagO caer en cuenta para sobre esa base incrementar aqui tambiё
n,

exactamente e!valor que tengo que subir es 131,07056,practicamente dei saldo
de 2017 estamos tOmando 634 000 con eso el gasto queda en cero el d61cit de!
presupuesto y el presupuesto de 3 m‖ lones que era inicialmente cuando
presentamos el anteproyecto sube a 3,000,500,pero de d6nde sacamos esO,de
los saldos, obviamente esperemos como decra Don HugO tambi6n en esta
semana Dios mediante viene ellngeniero del sistema Cab‖ dO en donde vamos a

礫 籍 灘 だ 静 穐 鰐 ]『 曇

∫Ъ謄 器 濡 tξ

e″
肥

Z審
営

〕uenO incremento ahF y tambi6n es僣
pendiente de resolver en esa misma Ordenanza que se va hacer con el asuntO

adicional para el Cuerpo de Bomberos En la ordenanza habrra que revlsar algun

臆 W糧 ∬ 糧 ょ棚 ∫器 躍 橋 :げ:Lttm翻 翻 rlttξ ょ
este sentido quedarra ya ei presupuestO senor Alcalde, senOres concelales

entregando las prendas
tema de talento humano,yo no conozco Asi estl el distributivO,todOs e‖

os estan

λttiFn滉肥ほ∬::‖∫ぼ皇』雷
e legal que habllbamos,e10perador no
pesados hay una vacante que no tiene

presupuesto, como se ba16 un pocO el presupuestO ya le revisO queda aqul o

queda en trabaladores, seguramente no estaba tomado en cuenta el valo「
, sO10

震 露

:嘲
∬ :退:ぶ

aξ
昂 胤 温 h Fessen∝

劇CadQ senOЮs conc可Jes

Rodrigo Onate Antes de pasar selorノ :ヽcal::‖ 1:l:|:竃干ig:常千
ytlfttI十

舌liLfiたキ
a19o de gran preocupaci6n para mf es siempre el tema de personal, si bien es

nos hizo∞ nocer al cOncelo se creaba
mi persOna se le apOy6 con el objetivo
r manera, yo hubiese queridO que estё
nos diga si va a ir a cOncursO este ano

e habra una resOluci6n de parte de la

器
l』

‰思臨品i営電器:11:な
」ξ岸ぼ:∫:品躍lttT背朧『::
Alcalde de:GAD Municipal del cant6n

servido「  p`blic0 5 」efe de la  unidad Administrativa encargada de la
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administraci6n de ros recursos humanos coordine con er Asesor Juridico er
que primerito reforme la ordenanza, de
s en donde uno est6 bajo la Ordenanza

primero ese trabajo de dar de baja esa BltJ:fl-t:""tet:ff."[rffr,:iix:
Concejo estuvo muy de acuerdo en hacer ese trabajo y p"r" q* p.;ig; ;;.,orgenico funcionar pero de ro que yo me acuerdo no-se ha rrecno es6 trabajo,continu6 con la lectura, el Asesor Juridico y el proyecto Oe ,.eforra- a laOrdena Funcional 

"n "f 
qu" in"fryl AUnidad

ctirecto las competencias con vinculo

direccio
ambiental del cant6n. La Contraloria de
existe una Unida ambiental en el cant6n
algunas cuestiones que tiene que ocuparse dicha Unidad, en er orgSnicoFuncionat que presenta usted sefior Rlcalde se estd creandJ in, l#trril"rv
bien se este creando ra Jefatura y debajo de ra jefatura se esta creando ra Unidactde Gesti6n Ambiental, lo que yo no estoy de ai
hecha de parte de la Contraloria en donde dice
ambiental y por lo tanto tiene que ir un lngenie
nos ayude a hacer todos los procesos que debe
MAE y nosotros no pagar a una persona extemamente que nos ayude a ser todosesos trabajos que yo estaba averiguando y no era muci.ro unos i.OOO poiqrl nohahido muchos proyectos, pero cuando se desarroilen m6s proyectos noi iesurtam6s.caro por cada proyecto que se haga en el MAE, entonces d'e to que ." pr"O"
analizar si es que ranzan er concurso de m6ritos y oposici6n en'este affo raJefatura de servicios p0bricos estar6 una persona ya dentro oe ra jetatuia oeservicios p0blicos pero nosotros no estarlamos acatando la disposici6n de lacontralorfa que dice que se cree ra Unidad de Gesti6n Ambientar, 

"n 
oono"ir"n"que ir desde mi punto de vista un rngeniero Ambientar que nos rvro" *nlo.proyectos a coordinar en tod_as las 6reas y se encargue de todos ros'pormenores.

@ Perd6n que fecha tien6 er informe. sliioi Co.LirrEco. Rodrioo offate: Es er informe der 2013. De iguar manera sGnoinEiod"
nto de Rentas, lanzaron el concurso de

puesto de la Jefatura de servicios p0bricos despu6s vendr6 ra contraroria y dir6que tiene que poner una persona en la Unidad ambiental y .r"", ,n ju*io,-"n
este particular yo s no estoy de acuerdo 

"r 
,""rL"io .oroest6 calificado me lngenieio Comercr,ai, ;r-dg".;;;,.,

Alimentos algo as[ oto, porque de pronto nosotros podriamos
ingresar a una persona a ra. M_uniciparidad'y no cumprir con ro que-nli-di 1"recomendacion de ra contrarorla, esta es ra observacion que hajo, niv-"rsr"""
observaciones tambi6n dentro de ro que se refiere ar presupuesto en donde habra
maquinaria de gimnasio para 4 sectores ha costado sgo,ooo p"ro p",." +.""ior".
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vacantes,en el artrculo seis habia sObr

髄濡聾i欄舗[煙
ぽ爵露::r,網晃』善鵬認:潔
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き
uesto y por favOr a ver si existe la

e hice un anllisis de la situaci6n
S P ,iCe la observaci6n basada en el

s:empre y cuandO los pedFles de 10s

los que estan Observados,en esta

榊朧 i熊磋E癬
no,se h
s como
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esaes una Observacion para
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o lo
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en a190 que no tenemOs Yo en este

;蝸∬
=電

据』電1響樋聟1:ζ穐現謡l

臓催:譜:ど
e品

糖∬[櫻
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loiamente
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Os todos los profesionaies necesariOs
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pero ramentabremente ra forma de administrar internamente er Municipio no est6bien, no estamos dando ni un buen a",,iaio,'p*i rna buena imagen y quien tieneque afrontar, tenemos que dar la cara dia tris O-ial segunOo tras segundo somos
que se quedan aqui, ellos poco o nada les

Funcionarios tratando de ser lo mds suti
de ser lo m6s honestos posible en lo qu
he sido atacado por los mismos Funcion

el trabajo que ha hecho laue han hecho un trabajo
que tenemos nosotros, como

n sabor amargo en el que todavia no
bien llevado, como se van a realizar las' eros cerrados no creo que todas las

n[meros cerrados en todos los
un milagro o un absurdo al mismo

o siempre son los numeros redondos.

ar@e que el compafiero no ha sabido
un lngeniero y est6 capacitado para
ndo a cabalidad su puesto. Sobre los

elos lam6ndore a concurso de m6ritos, ff#[:flXt&::;':#:i:..:r:f ff
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por.todo el trabajo que lo ha hecho, sa
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IENORA MAYRA IllgRA ptco, DE DtVtStoN DE SU pROptEDAD
UBICADA EN EL SECTOR f_e ff_OnlOe S" O, t""trr" det informe de tacomisi6n de Planificaci6n

,.Informe M 028_CMC-GADM_CC20|7
Cevallos, 04 de diciembre de 2017

Abogado.
Mauricio Miranda
AITALDE GAD MUMCIPAL I'EL CAIITON CEVALI.,OS
Presente,

De nuestra consideraci6n:

Reciba un alento y cordiar saludo, a la vez nos permitimos poner en su consideraci6n elInforme de la comisi6n de pranificaci6n. ra c,al poi su derepci6n ante ras sumilrasinsertadas en las soli
zorz, integraaa [i Noviembrede

tresidene]sr. Higo en calidad de

1. Sra. Mayra Zamora pico.

PROPUESTA.

Divisi6n de su propiedad de predio Rurar ubicada en el sector Ia Frorida, parroquia raMatriz del cant6n cevalros, piovincia de Tung*ahua; p.Lpu"r," qo. se prerende dMdir.

Linderacion de lotes de prolruesta

LOTE l.- De la superlicie de 3Sg.Z2 ilz

re de paso _ acequia-servidumbre de paso y

oeste: con 7 27 m (Borivar 6rrra') servidumbre de paso - acequia-servidumbre de paso y17.59 m (Bollvar Aldaz )

L,OTE 2- De Ia superlicie de 358.72 mz

Area ritil: 790.00 mz
Area totel: 790.00 n2

.Area total: 474.02n2
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CONCLUSIoN:

Revisado y analizado la documentacion se determina lo siguiente:
o La solicitud presentada por la Sra. Mayra Susana Zamora pico con C.C.

1803370814, en la que se acoge claramente al Articulo 37 literal d); de la Segunda
Reforma de Codificaci6n de la Ordenanza que Rcgula el Desanoilo y
ordenamiento Territorial en El cant6n cevallos. Debemos poner en consideraci6n
que no se adjunta ningun Certificado Mddico con algun tipo de enfermedad que
amerite el fraccionamiento en un lote inferior al minimo que establece la
Ordenanza en el sector Rural.

o Se adjunta una cenificaci6n del Ministerio de Desarrollo Urbano y Rural, sin
ntmero y sin fecha firmado por el Ab. fuchard Francis Ortiz Reyes (Abogado
Provincial MIDUVI rungurahua), en el que certifica que la sefiora fue calificada
por La Secretaria del Estado como postulante al Bono de [a vivienda que otorga el
Estado Ecuatoriano. Es asi que no es seguro que la seflora antes mencionada fue
aceptada con este bono, para que la municipalidad pueda autorizar el
fraccionamiento de estos lotes en un 6rea inferior a la establecida en las
excepciones.

o Debemos consideran tambidn que este lotes de terreno fue adjudicado a la Sra.
Mayra Zarnora en aflos atriis por la Entidad del Estado. eue en este caso la misma
Entidad Estatal debe autorizar el fraccionamiento o la venta parcial del lore,
documentaci6n que se debe hacer llegar por escrito a la Municipalidad.

o De la misma forma se revisa. y maliza lnforme N"650-AJ-GADMCC-2017
presentado por los Tecnicos Ab. Alvaro Vera FIor (procurador Sindico) y Arq. Jos6
Ramos (Jefe de Planificaci6n); en el que se puede ver que hay errores de forma y
son errores involuntarios de digttacidn que los Tdcnicos deben revisar y corregir.

RECOMENDAC16N:

/ La Comision cree pertinente que se acoja el Informe N"650-AJ-GADMCC-2017
presentado por los Tecnicos Ab. Alvaro Vera Flor @rocurador Sindico) y Arq. Jose
Ramos (Jefe de Planificaci6n) con fecha 13 de noviembre de 2017. En el que se
adjunta los documentos que la Ley exige cumplir en estos casos especiales./ En vista que los peticionarios llevan algunos meses con este trimite dentro de la
municipalidad y que no son acogidas las sugerencias requerirtas para ser favorable
la peticion de fraccionamiento de suelo en ii,rea rural con la excepci6n de lotes
minimos. La Comisi6n de Planificaci6n con los antecedentes antes expuestos
sugiere que el presente tramite tenga conocimiento el Concejo Cantonal y asi pueda
resolver esta petici6n; ya que no cumple con los requisitos que exigen la I-ey y las
normativas vigentes del Cant6n Cevallos.._..

Particular que ponemos en su conocimiento para los fines legales correspondientes;

Atentamente.
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Sr, Marco Javier Ciceres G.
CONCEJAL

PRESIDENTE DE LA COMISI6N DE PLANIF'ICACIoN

Sra SOrua Sulca
Sr HugO villegas

CONCEJAL ALTERNA CONCEJAL
PIBRO DE LA COMIsloN"

que nosOtros expOnemos cOmo cOmisi6

″ρerfrcle mわfrma esrabrecda er e′ パ″
casο s y cο″drcr.ο″es, り En casO de

ρara prOgra“

ρese″ra4 /a
PrOgrama de



飾権cttnttd:器ti‰品i「

;躙毬|[譜:器『糖暁!翻:L
en el que contempla la entrevista real:z

esta certincaci6n no tiene n6mero de
venir esa certincaci6n, en este casO
postulante,no que la senOra es merece

otro punto de 10 que hacemOs menci
anteriOrmente ese terenO, ese predio
porque no tenia titulo de propiedad ent

en uno de sus informes adjunta la no

::「:『1:腸

『
:'£』1』職■酬:詣

`淵

晶χぽ:鵬『 p:li器ど闘青鴨
肥 胃ll%rinl鵬ょ躍駆翼
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首滝臨:Itt°
y de u

Senorノ iヽcalde,

por parte de ese entOnces MAGAP en el que nos decFa que el `nicO ente
autorizado para autonzar 10s fraccionami

:[7訛ξ胃」亀魁v†誦:結沢調
MinistrO」 avier POncel ei Artrcu10 60 de e
juridicas adjudicatar:as de estas tierras

寵蝙 F躙躙認辮
講儒端 螂 西:邊:ド::鶏馬ξT:器凝i:‖ι渥糖 |

s menOres de la unidad prOductiva
pЮductiva familiar para el cant6n

nicipal y es ia que esta determinada

no hubiese sidO adludicadO por el Estado,
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Esta9o necesariamente se requerirl u

slempre que se cuente ∞n
infOrmes tOcni∞可urdico de

tenidO el

omision d
mentada
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rtincadO indicando que otra persOna

acercado, nO tenemOs nosOtros el

肌』雷邸li場譜
i魁
牌∫:Si『i::

enfermedad que tenga que ca‖ flcarse
ue tiene alguna enfermedad,
y nada mas senor Alcalde:

enores creo que vienen tOdOs ios dras

Abooado Mano Aqtth「 Para ver● d ce■
va‖d。 ,no es vl‖ dO pOrque dentrO de su argumento dice que ei certincadO cOmo
no tiene respaldo nO se le est6 tOmandO

M鳳出盤惇」亀ξ:r嶋綿ぎ藷
prOgrama de vivienda y exactamente esO

Abogado Ma“ o Aou‖ ar
Berm6dez PicO!a particio

Exactamente pOr eso no
no es a nombre del peticionariO

senOra necesitaba debFan so‖ cit promesa de cOmpraventa, porque la
senOra Mayra susana ZamOra PicO e‖ a como propietala tiene que solicitar la
divisi6n, sila senora le va a dar nO s6 si es hlja, fam‖iar O algO de la chica me
parece que

a
chica es ia

e
terreno e‖a

e

‖静l憾i無ittfri撒ひ難蒲
∬抑 ]弛:Eぶ肺‖苗]ぽ

器 雛電l棚蹴∫寵記
sino tiene terreno,es imposible si e‖aeda pにsenandO∞面1∞dO pam a∝ederi出
詫「吊‖:W」認e∬

l『寵
鮮靴善t舅澪∬辟子融 尋驚T主潮難鮮necesita para                       )li
oon el tramite                        En todO caso:o que yo Opino es como
tenia que hab                       dos pasos, plmero habi‖

tarse cOn ia
aub百zad6n dd MAG de b amOndad agra」

「潤麻冦1と瞑霊器:需』宙出席wpaso para que puedan acceder realrnente

ねnemos nosdЮs ese documemQ no tne理

:,71詭譴器管ξ「:島:7晶l躍:器:1謂ξ昔摺:よl翼:」

S罷
‖∬iF]ld。面面。阿a que pueda a∝ edtt a

este bono hubiese sid0 0pOrtuno que 10s dOs senores se presenten ante el   
ど、
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ta persOna se va a benelciar, hubiesen

Ъ::ξttΨど離躙身Ъ瀧轟

90rreSponde hacer,dmもmO hecho de

i:部rlぇittFT::l∴
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F:」彗L
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para darle un sO10 dOcumento a la se
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rttif

na lotizaci6n dice … Elノ lヽcalde remitira la
so‖citud con tOda ia documentacion a!a Comisi6n de Planincaci6n,antes emitra al
Departamento 

“

cnico legal y de pianincaci6n, ∞ n ia ordenanza anterio「
,

entonces hay que considerar y hacer un trabajo cOnJunto dOnde que la ciudadania

sale ganando en ei menor tiempo pOsiblel este es e1 0bletivO, dicel EI Alcalde
remitira la s。 licitud con tOda la documentaci6n legal a!a COnlis:On de Planincaci6n

misma que conluntamente cOn la Direcci6n de P!anincaci6n, en cOnlunto ia
DirecciOn de Planincacion y ordenamiento terntOrial,[)irecciOn de PrOcuradurFa

Sindica, los diferentes estamentos municipales y de ser necesa百 o instituciOnes

躙 運 郡 誹 誦 諾 鮮

:岬 :柵 据Ⅷ 棚 ir:
」el fraccionamiento y de:inlitaci6n de los

iotes Entonces yo si le pido senOr Alcalde que se tOme en consideraci6n el
procedimiento y de esta manera en el menor tiempo posib!e que!a gente salga

∞ ndt“ mle puede ser aprobado o negado Senor concenI Abogado Mano
Aquilar:Acotando lo que dice e!oompanerO, la Ordenanza dice que en 15 dias
tiene que estar resuelto,asi que hay que tOmar en cuenta los tiempos para que

usted tampoco se quede afuera Senorメ lヽcalde:Ahora han entrado ias peticiones
y yo le he enviado a los t6cnicos, ya voy a tomar la previsi6n del casO senor

Conceial Economista Rod百 oo Onate: Esa es una∞ sa y cuando comience a
funcionar Cabildo, hay una ventan‖ la 6nica y ahi se anaiiza ya los procesos, en
donde esta el prOcesO y cuanto tiempo tiene que demorar en cada Departamento
y en los 15 dias∞ mo dice tiene que sa‖ r todo ei proceso,entonces no caer en
esa situaci6n, hay que ana“ zar donde estan los procesos dentro de Cab‖ do,en
Ventanilla lnica,para no quedar mal senor vicealcalde serra interesante que se
capacite a ia de Ventani‖ a6nica para qu6 si se recibe carpeta no vaya por un lado
pOr Otro, sino por !a direcci6n co「 recta y eso seria una parte impOrtante que
Ventanilla 6nica revise si se ha cumplido O no se ha cumplido cOn ios requisitos y

este rato se le asesore a la persona interesada,porque aqui reciben despu6s de

ocho dias reciё n le dicen es que le ha faltado !a copia de la c6dula actualizada y

ahi viene el problema,yo pienso que tiene que hacer una capacitaci6n en base a
ia Ordenanza para que estё bien adiestrada quien esta haciendo esa funci6n ahi
senOr cOnceial Ab Mano Aguilar Senor Alcalde,ia verdad es que todos hemos
tenido problema con esa ordenanza porque es una Ordenanza nueva, bastante
extensa, yo voy comO tres veces estudiando la ordenanza y falta sobre la
Ordenanza,pero si deberian tener e‖ os los requisitos en unas holitas,a veces es
bueno lo bueno copiar valga la redundancia, en Ambato usted se acerca a !a
ventanilla 6nica y le d:ce que va a ser,daeme ver sitiene todos:os requisitos que
pide,no calinca cOmO vぅ‖dos ios requisitos,so10 Ve Sile falta para que presente,

si usted insiste le coge pero ya sabiendo que le van a negar y ahi e‖ os tienen ios
requisitos y les entrega y solucionado el problema en ese mismo instante Senor

Conceial Marco CaceresI Se deberia senor Aica!de tratar de presionar a los
diferentes Departamentos de que conozcan y pongan en practica la nueva
Ordenanza, porque esta Ordenanza de uso de suelo rige para todos, Obras
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Abogado.
Mauricio Miranda
ALCALDE GAD MUMCIPAL DEL CANTdNCEVALLOS
Pres€nte,

De nuestra consideraci6n :

3.- Sra. Luz Ang6lica Gordon.

PROPUESTA-

Djvisi6n_de su propiedad de predio Rural ubicada en el seMatriz,cant6nb",i"ri*,p.,i,;;i;;;;il;:::Ill,lffi 
:ilfr"TX,;f;"*

Lmderacion de lotes de propuesta

LOTEABI.- De la superlicie de 2275.09 nzNorte: Con 30.50 m (Lote AB4)
Sur: Con 25.45 m (canal_servidumbre de paso_ via publica)

つ
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Este: Con 79.70 m (Rafael Ortiz)
Oeste: Con 87.94 m (Lore AB2)

LOTE AB2.- De la superficie lle227i.2t n*
Norte: Con 25.80 m (Lote AB4)
Sw. con 12.67 m (Guatberto Pico); 5.70 m (servidumbre de paso- canal-via publica) y
19.81 m (servidumbre de paso+anal-via publica)
Este: Con 87.94 m (Lote Al)
Oeste: Con 54.01 m (Gualberto Pico) y 44.21 m (Lote AB3)

LOTE AB3.- Ile la superlicie de227832 n2
Norte: Con 41.83 m (Lote AB4)
Sur: con 7.18 m (servidumbre de paso- canal-via publica); 7.00 m (Gualberto pico) y
38.57 m (Gualberto Pico)
Este: Con 44.21 m (Lote AB2)
Oeste: Con 63.50 m (entrada y salida)

LOTE AB4.- De la superlicie de22El.3trnz
Norte: Con 96.02 m (Lote AB5)
Sur: Con 98.13 m (Lote AB3, Lote AB2 y Lote ABI)
Este: Con 23.75 m (Rafael Ortiz)
Oeste: Con 22.92 m (entrada y salida)

LOTE AB3.- De la superlicie de22El.22 nz
Norte: Con 51.60 m (servidumbre de pase canal); Y42.80 m (Enma S6nchez)
Sur: Con 96.02 m (Lote AB4)
Este: Con 24.25 m (Rafael Ortiz)
Oeste: Con 24.47 m (Edwin Salazar, entrada y salida)

Area totel: 11391.22 m2
CONCLUS16N:

Revisado y analizad6 la documentaci6n se determina lo siguiente:
. Con los requisitos presentados en fisico se desprende que cumplen con la

Recomendacidn que hizo el Concejo Cantonal en sesi6n Ordinaria del l0 de agosto
de 2017, en cuanto se autorizo la Unificaci6n de lotes; para en este caso procedes
con el fraccionamiento.

o De la misma forma se revisa. y anaJ,izz Informe N"654-AJ-GADMCC-2017
presentado por los Tdcnicos Ab. Alvaro Vera Flor (Procurador Sindico) y Arq. Jose
Ramos (Jefe de Planificaci6n); en el que verifican y abalizan el cumplimiento de
los requisitos presentados, los mismos que son los necesarios para atender
favorablemente lo solicitado.

RECOMENDACI6N:
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O Sc acaa d lnfonnc Presentado

」osё Ralnos,Jefe de Planiflcaci

presentado pOr 10s T6cnicOs Ab

mie艦轟期駆ll猟
●  Dado cumplimiento a la nonlrlativa s

aceptada por el HOnOrable Co
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Particular que poncmos en su cOnOcimicntO para 10s ines legalcs cOrrespOndientes:

Atentamentc

Sr. Marco Javier Ciiceres G.
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presentar la planificaci6n vial de todo el cant6n, hasta mientras debe planificarse
en _ese_sector. sefror Alcal.de. Gracias compafiero a consideraci6n compafieros.
seffgr conceial Aboqado Mario Aouilar: sefror Alcalde si mal no recuerdo esto ya
paso por el concejo y teniamos nosotros una inquietud, este lote de terreno no
tiene entrada y salida, la entrada y salida es del lote conjunto, el que estd al lado
de este lote de terreno yo me acuerdo y en la linea de fdbrica que estaba
revisando ahorita este lote est6 sin entrada y salida, la linea de f6brica es del lote
AB que se unific6 aqui, pero la entrada y salir es del otro lote salvo que me
equivoque, la entrada y salida que consta en este plano es del lote adjunto que
debe ser de los mismos dueffos, porque ahi dice que colinda con loi mismos
dueffos, supongo pero si ellos son los colindantes esta via deberia tener ya los 10
m por lo menos. Se6or Alcalde: Arquitecto. Seffor Jefe de planificaci6n: Los
tenenos son de los abuelitos, de los abuelitos pasan a los hijos, la mama vive, de
los terrenos los hijos se estan posesionando, sigue siendo de ellos, uno; dos,
como dijo el sefior Concejal C6ceres dentro de la Comisi6n se habia analizado,
seria la parte norte, ahi nosotros visualizando el mapa de Cevallos dentro del plan
vial tenemos que ubicar la via piblica, proyectar la via priblica, justamente no
tenemos en ese sector, pero eso tambi6n hay que tener mucho cuidado el hecho
de planificar una via tambi6n involucra un momento dado perder el sentido
agrlcola de ese sector que todavia se mantiene, bajo esta concepci6n siguen
siendo los mismos duefros y ahi est6 la propuesta, la Comisi6n en su momento
dado analizo como habian planteado anteriormente, como est6 ahora y se sugiere
que se apruebe. Sefior Alcalde: A consideraci6n. Sefror Conceial Aboqado Mario
Aquilar. Yo sigo sin ver la entrada. Sefior Concejal Economista Rodrioo Oflate:
Seffor Alcalde si me permite, la resoluci6n en el punto B dice que se comunique a
los interesados, en caso de la division previo a su aprobaci6n se debe hacer un
replanteo y se presente nuevamente al Concejo Cantonal con las
recomendaciones realizadas, de dejar la entrada y salida de 6m adicionales a los
terrenos de la posible divisi6n conforme a la Ordenanza, con esta observacion
dejamos constancia de la aprobacion, el compafiero Aguilar explic6 ya, la entrada
y salida que tienen ellos de 6m es de a lado, de lo que yo me recuerdo se decia
que se haga la unificaci6n pero ellos dejen tambi6n la parte correspondiente a su
entrada y salida de la divisi6n que van a plantear o sea que se aplicaria de pronto
6-6 para tener una calle de 12 m, cu6l es el objetivo de ahorita planificar esa via,
era que se le afecte a toda la propiedad, porque qu6 es lo que puede pasar si
nosotros aprobamos ahorita como est6, s6lo le quitariamos 3 m, pero cuando
algfn rato divida el lote AB3 que es susceptible de divisi6n, porque los lotes son
de 2.275 m6s o menos, dividir6n y ahi nosotros le afectamos a ellos la via y ahl
saldr6n ya los sefiores perjudicados los del lote AB3 que ahorita no le afectamos
al conjunto de la propiedad, ahorita mire yo pienso que falta la entrada y salida
para afectar a toda la propiedad y ahi saldrian todos los lotes perjudicados 't-2-3-
4-5. Si alg[n rato ya quieren dividir el lote AB3 s6lo ese lote seria afeclado,
entonces saldria perjudicado la sefiora de ese lote y del otro lote tambi6n de ac6 y
dependiendo de la proyeccion de via, porque el plan vial algun rato que se
desarrolle en el sector rural tengan por seguro sefior Alcalde que aqul se
proyectar5 una via que empate al otro lado, el objetivo era que se afecte a toda la
propiedad con la via y a todos les disminuya, yo tampoco veo la entrada y salida
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que se ha agotado el orOen OeJ
presencia y da por clausurada

Dra Veronica Ramirez Barre
SECRETARIA GENEML
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